
Imádság a választások eredményéért

Hazánk újabb parlamenti választás küszöbén áll. Zajlik, zúg, kavarog 
körülöttünk a politikusok választási küzdelme – kinek-kinek a maga 
módszere szerint.

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia az engesztelô imaévet meg-
hirdetô körlevelében istenhitben vizsgálva hazánkat megállapítja, hogy 
„nemzetünk nagyon nagy bajban van, csak Isten irgalma menthet meg 
minket... Sokunk életét a szétszórtság, a reménytelenség, a pillanatnyi 
elônyöket keresô anyagiasság és karrierizmus, a jövôtlenség érzése és a 
depresszió jellemzi… Jézus azonban nem csüggedésre, hanem remény-
ségre hívott meg minket!”

Ismert mindenki számára az a közmondás, hogy „sulyok alatt nô a pál-
ma”. Jelenleg nem tudhatjuk, hogy hit szempontjából vizsgálva jövônket, 
mikor és milyen mértékû sulyokra (teherre) van szüksége hazánk népé-
nek, ahhoz, hogy a hit növekedni tudjon Mária országában. Ezt Isten ke-
gyelme egyengeti – általában az Isten-hitet cselekedeteikben is megvalló 
embereken keresztül!

A választásokat illetôen csak azt az imádságot tartjuk igazán pozitívnak, 
mely nem egy adott párt gyôzelméért, hanem hazánk hitbeli felemelkedé-
séért kéri az égi segítséget. Természetesen a pártok, kormányok által elért 
eredményeket mérlegelve kell majd elmennünk választani, a legjobb tu-
dásunk szerint, de az imáinkat csakis hazánk hitbeli megújulásáért szabad 
és kell felajánlani. Van miért imádkoznunk!!! (A választások elsô fordu-
lója Virágvasárnap, a második forduló Irgalmasság vasárnapján lesz!)

Kérjük, hogy hazánk hitben történô megújulásáért a lehetô legtöbben 
imádkozzunk napi egy tized rózsafüzért, legalább a választásokig. Te-
gyünk mellé valamilyen, rendszeres böjti felajánlást is. (Egy tized ró-
zsafüzér: Miatyánk, tíz Üdvözlégy, Dicsôség és a Fatimai fohász)

A Szûzanya az erdélyi Szôkefalván tíz év alatt ötször is kérte, külön 
hangsúllyal: „Szívbôl és szívvel imádkozzatok!” Cselekedjünk e szerint!

———
Irgalmasság vasárnapjáig Budapesten, a Szent István Bazilikában, 

pusztuló nemzetünk lelki megújulásáért minden csütörtök este, 20 órától 
rózsafüzér imádságot vezet és 21 órakor szentmisét mutat be Kemenes 
Gábor atya. Csatlakozzunk ehhez az engeszteléshez!
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